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PREDMET: Pobude 
 

Pobuda št. 1: Postavitev enostranske varnostne ograje 

Na cesti Grajena - Mestni Vrh (za kmetijsko zadrugo in igriščem OŠ Grajena) se naj postavi omenjena 

varnostna ograja. V klancu na tem ovinku se je zgodilo že precej nesreč, zadnja 23.10.2021. Predvsem ob 

slabših vremenskih pogojih, kot so mokro cestišče, led in sneg, je ta ovinek izredno nevaren. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Pobuda št. 2: Prevzem nalepk za embalažo z odpadnim oljem 

Javne službe Ptuj na sedmih lokacijah zbirajo odpadno olje v za to namenjenih zabojnikih. Če se embalaža 

opremi z nalepko odjemnega mesta, je možno pridobiti dobropis, ki se obračuna na položnici za ravnanje 

z odpadki. Potrebno bi bilo poenostaviti prevzem teh nalepk (sedaj jih je možno dvigniti samo na blagajni 

JS Ptuj). Morda bi jih celo 1 - 2 krat letno poslali občanom. Mogoče bi na ta način zbrali še večjo količino 

odpadnega olja.  

 

  



 

Pobuda št. 3: Odstranitev drevesa  

V Mestnem Vrhu (v bližini hišne številke 9) je ovinek, kjer je cesta zelo ozka, z obeh strani pa je tudi dva 

metra visoka brežina. Tu raste drevo, ki predstavlja veliko oviro in nevarnost, predvsem za večja tovorna 

vozila in kmetijsko mehanizacijo. Zaradi večje varnosti se naj odstrani.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Pobuda št. 4: Postavitev hitrostne ovire 

V Mestnem Vrhu 9 (kmetija Zorec) poteka cesta skozi dvorišče, tako da ločuje stanovanjski in kmetijske 

objekte. Cesta je na tem delu ravna, zato vozniki pospešujejo hitrost vožnje. Da bi zmanjšali možnost trka, 

se naj postavi obojestranska hitrostna ovira. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Pobuda št. 5: Ureditev občinske ceste 

V Krčevini pri Ptuju po parcelni št. 991/1 poteka občinska cesta, ki je skoraj neprevozna.  Vodi do več kmetijskih 

zemljišč in gozda. Razen s traktorji dostop ni mogoč. Kak mesec nazaj so delavci Javnih služb položili kanalete, ki pa 

v takšnem stanju ceste nimajo pravega pomena. Cesta se naj uredi in nasuje gramoz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Lep pozdrav! 
 
Mestni svetnik:        Vodja svetniške skupine: 
 
Marjan Bezjak. L.r.        dr. Štefan Čelan 
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